
Вариант № 688878

1. A 4 . В таб​ли ​це пред ​став ​ле​ны нор ​ма​ти ​вы по тех ​ни ​ке чте​ния в тре​тьем клас ​се.
 

От​мет​ка
Ко​ли​че ​ство про​чи​тан​ных слов в ми​ну ​ту

I и II чет​вер​ти III и IV чет​вер​ти

«2» 59 и менее 69 и менее

«3» 60−69 70−79

«4» 70−79 80−89

«5» 80 и более 90 и более

 
Какую от​мет​ку по​лу ​чит тре​тье​класс ​ник, про​чи ​тав ​ший в фев ​ра​ле 65 слов за ми ​ну ​ту?

1) «2»
2) «3»
3) «4»
4) «5»

2. A 4 . Учёный Иванов выезжает из Москвы на конференцию в Санкт-Петербургский
университет. Работа конференции начинается в 10:00. В таблице дано расписание ночных
по​ез ​дов Москва — Санкт-Пе​тер ​бург.
 

Номер
по ​ез ​да

От ​прав​ле ​ние из
Моск​вы

При ​бы​тие в
Санкт-

Пе ​тер ​бург

026А 23:00 06:30

002А 23:55 07:55

038А 00:44 08:46

016А 01:00 08:38

 
Путь от вокзала до университета занимает полтора часа. Укажите номер самого позднего

(по вре​ме​ни от​прав ​ле​ния) из мос ​ков ​ских по​ез ​дов, ко​то​рые под ​хо​дят учёному Ива​но​ву.

1) 026А
2) 002А
3) 038А
4) 016А

3. A 4 . На диаграмме представлено
распределение количества
пользователей некоторой социальной
сети по странам мира. Всего в этой
со​ци ​аль​ной сети 12 млн поль​зо​ва​те​лей.

Какое из следующих утверждений
не​вер ​но?

1) Поль​зо​ва​те​лей из Укра​и ​ны боль​ше,
чем поль​зо​ва​те​лей из Литвы.
2) Поль​зо​ва​те​лей из Укра​и ​ны мень​ше
чет​вер ​ти об​ще​го числа поль​зо​ва​те​лей.
3) Поль​зо​ва​те​лей из Бе​ла​ру ​си боль​ше 3
мил​ли ​о​нов.
4) Поль​зо​ва​те​лей из Рос ​сии боль​ше, чем из всех осталь​ных стран, вме​сте взя​тых.
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4. A 4 . В таблице даны рекомендуемые суточные нормы потребления (в г/сутки) жиров,
бел​ков и уг​ле​во​дов детьми от 1 года до 14 лет и взрос ​лы​ми.

Какой вывод о суточном потреблении углеводов 12-летним мальчиком можно сделать, если
по подсчётам ди ​е​то​ло​га в сред ​нем за сутки он по​треб​ля​ет 359 г уг​ле​во​дов?

1) По​треб​ле​ние в норме.
2) По​треб​ле​ние выше ре​ко​мен​ду ​е​мой нормы.
3) По​треб​ле​ние ниже ре​ко​мен​ду ​е​мой нормы.
4) В таб​ли ​це не​до​ста​точ ​но дан​ных.

5. A 4 . Учёный Комаров выезжает из Москвы на конференцию в Санкт-Петербургский
университет. Работа конференции начинается в 8:30. В таблице дано расписание ночных
по​ез ​дов Москва — Санкт-Пе​тер ​бург.

Путь от вокзала до университета занимает полтора часа. Укажите номер самого позднего
(по вре​ме​ни от​прав ​ле​ния) из мос ​ков ​ских по​ез ​дов, ко​то​рые под ​хо​дят учёному Ко​ма​ро​ву.

1) 032AB
2) 026A
3) 002A
4) 004A

6. A 4 . Бизнесмен Петров выезжает из Москвы в Санкт-Петербург на деловую встречу,
которая назначена на 9:30. В таблице дано расписание ночных поездов Москва — Санкт-
Пе​тер ​бург.

Путь от вокзала до места встречи занимает полчаса. Укажите номер самого позднего (по
вре​ме​ни от​прав ​ле​ния) из мос ​ков ​ских по​ез ​дов, ко​то​рые под ​хо​дят биз ​не​сме​ну Пет​ро​ву.

1) 038А
2) 020У
3) 016А
4) 116С
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7. A 4 . Бабушка, живущая в Краснодаре, отправила 1 сентября четыре посылки своим
внукам, живущим в разных городах России. В таблице дано контрольное время в сутках,
установленное для пересылки посылок наземным транспортом (без учёта дня приёма) между
не​ко​то​ры​ми го​ро​да​ми Рос ​сии.

Какая из дан​ных по​сы​лок не была до​став ​ле​на во​вре​мя?

1) пункт на​зна​че​ния — Бел​го​род, по​сыл​ка до​став ​ле​на 10 сен​тяб​ря
2) пункт на​зна​че​ния — Аст​ра​хань, по​сыл​ка до​став ​ле​на 12 сен​тяб​ря
3) пункт на​зна​че​ния — Бар ​на​ул, по​сыл​ка до​став ​ле​на 15 сен​тяб​ря
4) пункт на​зна​че​ния — Ар ​хан​гельск, по​сыл​ка до​став ​ле​на 11 сен​тяб​ря

8. A 4 . В таблице представлены налоговые ставки на автомобили в Москве с 1 января 2013
года.
 

 
*л. с. − ло​ша​ди ​ная сила
 

Сколько рублей должен заплатить владелец автомобиля мощностью 185 л. с. в качестве
на​ло​га за один год?

1) 45
2) 50
3) 8000
4) 9250
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9. A 4 . На схеме зала кинотеатра отмечены разной штриховкой места с различной
сто​и ​мо​стью би ​ле​тов, а чер ​ным за​кра​ше​ны за​бро​ни ​ро​ван​ные места на не​ко​то​рый сеанс.

Сколько рублей заплатят за 5 билетов на этот сеанс пятеро друзей, если они хотят сидеть
на одном ряду и вы​би ​ра​ют самый де​ше​вый ва​ри ​ант?

1) 1300
2) 1250
3) 1350
4) 1500

10. A 4 . В таб​ли ​це пред ​став ​ле​ны нор ​ма​ти ​вы по тех ​ни ​ке чте​ния в 3 клас ​се.

Какую от​мет​ку по​лу ​чит тре​тье​класс ​ник, про​чи ​тав ​ший в ап​ре​ле 68 слов за ми ​ну ​ту?

1) «2»
2) «3»
3) «4»
4) «5»

11. A 4 . Студент Петров выезжает из Наро-Фоминска в Москву на занятия в университет.
Занятия начинаются в 9:00. В таблице приведено расписание утренних электропоездов от
стан​ции Нара до Ки ​ев ​ско​го вок ​за​ла в Москве.

Путь от вокзала до университета занимает 40 минут. Укажите время отправления от
стан​ции Нара са​мо​го позд ​не​го из элек ​тро​по​ез ​дов, ко​то​рые под ​хо​дят сту ​ден​ту.

1) 6:35
2) 7:05
3) 7:28
4) 7:34
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12. A 4 . На диаграмме представлено распределение количества пользователей некоторой
со​ци ​аль​ной сети по стра​нам мира. Всего в этой со​ци ​аль​ной сети 12 млн поль​зо​ва​те​лей.

Какое из сле​ду ​ю​щих утвер ​жде​ний не​вер ​но?
 

1) Поль​зо​ва​те​лей из Укра​и ​ны боль​ше, чем поль​зо​ва​те​лей из Ка​зах ​ста​на.
2) Поль​зо​ва​те​лей из Рос ​сии вдвое боль​ше, чем поль​зо​ва​те​лей из Укра​и ​ны.
3) При ​мер ​но треть поль​зо​ва​те​лей — не из Рос ​сии.
4) Поль​зо​ва​те​лей из Укра​и ​ны и Бе​ла​ру ​си более 3 млн че​ло​век.

13. A 4 . Дорожный знак, изображённый на рисунке, называется «Ограничение высоты». Его
устанавливают перед мостами, тоннелями и прочими сооружениями, чтобы запретить проезд
транспортного средства, габариты которого (с грузом или без груза) превышают установленную
вы​со​ту.

Ка​ко​му из дан​ных транс ​порт​ных средств этот знак за​пре​ща​ет про​езд?

1) мо​ло​ко​во​зу вы​со​той 3770 мм
2) по​жар ​но​му ав ​то​мо​би ​лю вы​со​той 3400 мм
3) ав ​то​топ​ли ​во​за​прав ​щи ​ку вы​со​той 2900 мм
4) ав ​то​ци ​стер ​не вы​со​той 3350 мм
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14. A 4 . В таблице даны результаты олимпиад по истории и обществознанию в 10 «А»
клас ​се.
 

Номер
уче ​ни ​ка

Балл по
ис ​то ​рии

Балл по
об ​ще ​ст ​во ​зна ​нию

5005 45 76

5006 34 23

5011 67 56

5015 78 67

5018 59 79

5020 46 32

5025 54 76

5027 95 88

5029 46 72

5032 83 45

5041 48 66

5042 28 42

5043 63 67

5048 92 83

5054 38 64

 
Похвальные грамоты дают тем школьникам, у кого суммарный балл по двум олимпиадам

больше 130 или хотя бы по одному предмету набрано не меньше 70 баллов. Сколько человек из
10 «А», на​брав ​ших мень​ше 60 бал​лов по ис ​то​рии, по​лу ​чат по​хваль​ные гра​мо​ты?

1) 5
2) 2
3) 3
4) 4

15. A 4 . Для квартиры площадью 50 м2 заказан натяжной потолок белого цвета. Стоимость
работ по уста​нов ​ке на​тяж ​ных по​тол​ков при ​ве​де​на в таб​ли ​це.

Ка​ко​ва сто​и ​мость за​ка​за, если дей ​ству ​ет се​зон​ная скид ​ка в 10%?

1) 35 000 руб.
2) 3 500 руб.
3) 34 990 руб.
4) 31 500 руб.
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16. A 4 . В таб​ли ​це при ​ве​де​ны нор ​ма​ти ​вы по прыж ​кам в длину с места для 11 клас ​са.
 

Маль ​чи ​ки Маль ​чи ​ки Маль ​чи ​ки Де ​воч​ки Де ​воч​ки Де ​воч​ки

От ​мет ​ка «3» «4» «5» «3» «4» «5»

Даль ​ность (в см) 200 220 230 155 170 185

 
Какую от​мет​ку по​лу ​чит маль​чик, прыг​нув ​ший на 215 см?

1) не​удо​вле​тво​ри ​тель​но
2) «3»
3) «4»
4) «5»

17. A 4 . В таблице даны рекомендуемые суточные нормы потребления (в г/сутки) жиров,
бел​ков и уг​ле​во​дов детьми от 1 года до 14 лет и взрос ​лы​ми.

Какой вывод о суточном потреблении жиров 8-летним мальчиком можно сделать, если по
подсчётам ди ​е​то​ло​га в сред ​нем за сутки он по​треб​ля​ет 90 г жиров?

1) По​треб​ле​ние в норме.
2) По​треб​ле​ние выше ре​ко​мен​ду ​е​мой нормы.
3) По​треб​ле​ние ниже ре​ко​мен​ду ​е​мой нормы.
4) В таб​ли ​це не​до​ста​точ ​но дан​ных.

18. A 4 . В таблице даны результаты забега мальчиков 8 класса на дистанцию 60 м. Зачет
вы​став ​ля​ет​ся при усло​вии, что по​ка​зан ре​зуль​тат не хуже 10,5 с.
 

Номер
до ​рож ​ки

I II III IV

Время (в с) 10,3 10,6 11,0 9,1

 
Ука​жи ​те но​ме​ра до​ро​жек, по ко​то​рым бе​жа​ли маль​чи ​ки, по​лу ​чив ​шие зачет.

 
 

1) I, IV
2) II, III
3) толь​ко III
4) толь​ко IV
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19. A 4 . Студент Петров выезжает из Наро-Фоминска в Москву на занятия в университет.
Занятия начинаются в 9:00. В таблице приведено расписание утренних электропоездов от
стан​ции Нара до Ки ​ев ​ско​го вок ​за​ла в Москве.
 

От ​прав​ле ​ние от
ст. Нара

При ​бы​тие на
Ки ​ев​ский
вок​зал

6:35 7:59

7:05 8:15

7:28 8:30

7:34 8:57

 
Путь от вокзала до университета занимает 40 минут. Укажите время отправления от

стан​ции Нара са​мо​го позд ​не​го из элек ​тро​по​ез ​дов, ко​то​рые под ​хо​дят сту ​ден​ту.

1) 6:35
2) 7:05
3) 7:28
4) 7:34

20. A 4 . Для квартиры площадью 135 м2 заказан натяжной потолок белого цвета. Стоимость
работ по уста​нов ​ке на​тяж ​ных по​тол​ков при ​ве​де​на в таб​ли ​це.
 

Цвет
по​тол ​ка

Цена в руб​лях за 1 м2 (в за ​висмо​сти от пло​ща ​ли
по​ме ​ще ​ния)

до 10 м2 от 11 до 30 м2 от 31 до 60 м2 свыше 60 м2

белый 1200 1000 800 600

цвет ​ной 1350 1150 950 750

 
Ка​ко​ва сто​и ​мость за​ка​за, если дей ​ству ​ет се​зон​ная скид ​ка в 20%?

1) 81 000 руб​лей
2) 64 800 руб​лей 
3) 6480 руб​лей
4) 80 980 руб​лей

21. A 4 . В таблице даны рекомендуемые суточные нормы потребления (в г/сутки) жиров,
бел​ков и уг​ле​во​дов детьми от 1 года до 14 лет и взрос ​лы​ми.

Какой вывод о суточном потреблении углеводов мужчиной можно сделать, если по
подсчётам ди ​е​то​ло​га в сред ​нем за сутки он по​треб​ля​ет 488 г уг​ле​во​дов?

1) По​треб​ле​ние в норме.
2) По​треб​ле​ние выше ре​ко​мен​ду ​е​мой нормы.
3) По​треб​ле​ние ниже ре​ко​мен​ду ​е​мой нормы.
4) В таб​ли ​це не​до​ста​точ ​но дан​ных.
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22. A 4 . В таблице даны рекомендуемые суточные нормы потребления (в г/сутки) жиров,
бел​ков и уг​ле​во​дов детьми от 1 года до 14 лет и взрос ​лы​ми.

Какой вывод о суточном потреблении жиров женщиной можно сделать, если по подсчётам
ди ​е​то​ло​га в сред ​нем за сутки она по​треб​ля​ет 55 г жиров?

1) По​треб​ле​ние в норме.
2) По​треб​ле​ние выше ре​ко​мен​ду ​е​мой нормы.
3) По​треб​ле​ние ниже ре​ко​мен​ду ​е​мой нормы.
4) В таб​ли ​це не​до​ста​точ ​но дан​ных.

23. A 4 . В таблице представлены налоговые ставки на автомобили в Москве с 1 января 2013
года.
 

 
*л. с. − ло​ша​ди ​ная сила
 

Сколько рублей должен заплатить владелец автомобиля мощностью 162 л. с. в качестве
на​ло​га за один год?

1) 45
2) 50
3) 7290
4) 6750
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24. A 4 . Студент Сидоров выезжает из Наро-Фоминска в Москву на занятия в университет.
Занятия начинаются в 9:30. В таблице приведено расписание утренних электропоездов от
стан​ции Нара до Ки ​ев ​ско​го вок ​за​ла в Москве.
 

От ​прав​ле ​ние от ст. Нара
При ​бы​тие на

Ки ​ев​ский
вок​зал

6:35 7:59

7:05 8:23

7:28 8:30

7:34 8:57

 
Путь от вокзала до университета занимает 35 минут. Укажите время отправления от

стан​ции Нара са​мо​го позд ​не​го из элек ​тро​по​ез ​дов, ко​то​рые под ​хо​дят сту ​ден​ту.

1) 6:35
2) 7:05
3) 7:28
4) 7:34

25. A 4 . Студентка Цветкова выезжает из Наро-Фоминска в Москву на занятия в
университет. Занятия начинаются в 9:00. В таблице приведено расписание утренних
элек ​тро​по​ез ​дов от стан​ции Нара до Ки ​ев ​ско​го вок ​за​ла в Москве.
 

От ​прав​ле ​ние
от ст. Нара

При ​бы ​тие
на Ки ​ев​ский

вок​зал

6:17 7:13

6:29 7:50

6:35 7:59

7:05 8:23

 
Путь от вокзала до университета занимает 45 минут. Укажите время отправления от

стан​ции Нара са​мо​го позд ​не​го из элек ​тро​по​ез ​дов, ко​то​рые под ​хо​дят сту ​дент​ке.

1) 6:17
2) 6:29
3) 6:35
4) 7:05

26. A 4 . Учитель математики подвел итоги
контрольной работы по алгебре среди учащихся 9-х
классов. Результаты представлены на диаграмме.
Сколько примерно учащихся получили отметку «4» и «5»,
если всего в этих клас ​сах учат​ся 200 уча​щих ​ся?

1) 120
2) 50
3) 60
4) 140
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27. A 4 . На диаграмме представлено распределение количества пользователей некоторой
со​ци ​аль​ной сети по стра​нам мира. Всего в этой со​ци ​аль​ной сети 9 млн поль​зо​ва​те​лей.

Какое из сле​ду ​ю​щих утвер ​жде​ний не​вер ​но?
 

1) Поль​зо​ва​те​лей из Укра​и ​ны боль​ше, чем поль​зо​ва​те​лей из Бе​ла​ру ​си.
2) Поль​зо​ва​те​лей из Укра​и ​ны мень​ше чет​вер ​ти об​ще​го числа поль​зо​ва​те​лей.
3) Поль​зо​ва​те​лей из Бе​ла​ру ​си боль​ше, чем поль​зо​ва​те​лей из Эс ​то​нии.
4) Поль​зо​ва​те​лей из Рос ​сии боль​ше 8 мил​ли ​о​нов.

28. A 4 . На диаграмме представлено
распределение количества
пользователей некоторой социальной
сети по странам мира. Всего в этой
со​ци ​аль​ной сети 9 млн поль​зо​ва​те​лей.

Какое из следующих утверждений
не​вер ​но?

1) Поль​зо​ва​те​лей из Рос ​сии боль​ше, чем
поль​зо​ва​те​лей из Бе​ла​ру ​си.
2) Поль​зо​ва​те​лей из Укра​и ​ны мень​ше
трети об​ще​го числа поль​зо​ва​те​лей.
3) Поль​зо​ва​те​лей из Бе​ла​ру ​си боль​ше,
чем поль​зо​ва​те​лей из Дании.
4) Поль​зо​ва​те​лей из Рос ​сии мень​ше 4 мил​ли ​о​нов.

29. A 4 . На диаграмме показано количество
школьников, посетивших театры г. Краснодара за 2010
г. Определите, сколько примерно зрителей посетили за
этот период Филармонию, если во всех этих театрах
школь​ни ​ков было 2000 че​ло​век.

1) 150
2) 240
3) 350
4) 500
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30. A 4 . В таб​ли ​це пред ​став ​ле​ны цены (в руб​лях) на не​ко​то​рые то​ва​ры в трёх ма​га​зи ​нах:

Лариса Кузьминична хочет купить 0,4 кг орехов, 5 плиток шоколада и 1,5 кг зефира. В каком
магазине стоимость такой покупки будет наименьшей, если в «Камее» проходит акция: скидка
20% на орехи и зефир, а в «Ма​шень​ке» скид ​ка 10% на все про​дук ​ты?

1) В «Ма​шень​ке»
2) В «Лидии»
3) В «Камее»
4) Во всех ма​га​зи ​нах сто​и ​мость по​куп​ки будет оди ​на​ко​вой

31. A 4 . Студентка Фиалкова выезжает из Наро-Фоминска в Москву на занятия в
университет. Занятия начинаются в 8:30. В таблице приведено расписание утренних
элек ​тро​по​ез ​дов от стан​ции Нара до Ки ​ев ​ско​го вок ​за​ла в Москве.
 

От ​прав​ле ​ние от
ст. Нара

При ​бы​тие на
Ки ​ев​ский
вок​зал

6:17 7:13

6:29 7:40

6:35 7:59

7:05 8:23

 
Путь от вокзала до университета занимает 40 минут. Укажите время отправления от

стан​ции Нара са​мо​го позд ​не​го из элек ​тро​по​ез ​дов, ко​то​рые под ​хо​дят сту ​дент​ке.

1) 6:17
2) 6:29
3) 6:35
4) 7:05

32. A 4 . В таб​ли ​це при ​ве​де​ны нор ​ма​ти ​вы по бегу на 30 мет​ров для уча​щих ​ся 9-х клас ​сов.
 

Маль ​чи ​ки Де ​воч​ки

От ​мет ​ка «5» «4» «3» «5» «4» «3»

Время, се ​кун ​ды 4,6 4,9 5,3 5,0 5,5 5,9

 
Какую от​мет​ку по​лу ​чит де​воч ​ка, про​бе​жав ​шая эту ди ​стан​цию за 5,36 се​кун​ды?

1) От​мет​ка «5».
2) От​мет​ка «4».
3) От​мет​ка «3».
4) Нор ​ма​тив не вы​пол​нен.
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33. A 4 . В таблице приведены размеры штрафов за превышение максимальной
разрешённой скорости, зафиксированное с помощью средств автоматической фиксации,
уста​нов ​лен​ных на тер ​ри ​то​рии Рос ​сии на 1 ян​ва​ря 2013 года.
 

 
Какой штраф должен заплатить владелец автомобиля, зафиксированная скорость

ко​то​ро​го со​ста​ви ​ла 112 км/ч на участ​ке до​ро​ги с мак ​си ​маль​ной раз ​решённой ско​ро​стью 90 км/ч?

1) 100 руб​лей
2) 300 руб​лей
3) 1000 руб​лей
4) 2500 руб​лей

34. A 4 . На диаграмме представлено
распределение количества
пользователей некоторой социальной
сети по странам мира. Всего в этой
со​ци ​аль​ной сети 9 млн поль​зо​ва​те​лей.

Какое из следующих утверждений
не​вер ​но?

1) Поль​зо​ва​те​лей из Бе​ла​ру ​си мень​ше,
чем поль​зо​ва​те​лей из Укра​и ​ны.
2) Поль​зо​ва​те​лей из Укра​и ​ны боль​ше
чет​вер ​ти об​ще​го числа поль​зо​ва​те​лей.
3) Поль​зо​ва​те​лей из Бе​ла​ру ​си боль​ше,
чем поль​зо​ва​те​лей из Фин​лян​дии.
4) Поль​зо​ва​те​лей из Рос ​сии боль​ше 4 мил​ли ​о​нов.

35. A 4 . В таблице приведены размеры штрафов за превышение максимальной
разрешённой скорости, зафиксированное с помощью средств автоматической фиксации,
уста​нов ​лен​ных на тер ​ри ​то​рии Рос ​сии с 1 сен​тяб​ря 2013 года.
 

Пре ​вы​ше ​ние
ско ​ро ​сти, км/ч

21−40 41−60 61−80 81 и более

Раз ​мер штра ​фа, руб 500 1000 2000 5000

 
Какой штраф должен заплатить владелец автомобиля, зафиксированная скорость

ко​то​ро​го со​ста​ви ​ла 105 км/ч на участ​ке до​ро​ги с мак ​си ​маль​ной раз ​решённой ско​ро​стью 50 км/ч?
 
 

1) 500 руб​лей
2) 1000 руб​лей
3) 2000 руб​лей
4) 5000 руб​лей
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36. A 4 . В таб​ли ​це пред ​став ​ле​ны нор ​ма​ти ​вы по тех ​ни ​ке чте​ния в тре​тьем клас ​се.
 

 
Какую от​мет​ку по​лу ​чит тре​тье​класс ​ник, про​чи ​тав ​ший в но​яб​ре 82 слова за ми ​ну ​ту?

1) «2»
2) «3»
3) «4»
4) «5»

37. A 4 . В таб​ли ​це при ​ве​де​ны нор ​ма​ти ​вы по бегу на 30 мет​ров для уча​щих ​ся 9-х клас ​сов.
 

Маль ​чи ​ки Де ​воч​ки

От ​мет ​ка «5» «4» «3» «5» «4» «3»

Время, се ​кун ​ды 4,6 4,9 5,3 5,0 5,5 5,9

 
Какую от​мет​ку по​лу ​чит де​воч ​ка, про​бе​жав ​шая эту ди ​стан​цию за 5,36 се​кун​ды?

1) От​мет​ка«5».
2) От​мет​ка«4».
3) От​мет​ка«3».
4) Нор ​ма​тив не вы​пол​нен.

38. A 4 . На диаграмме показано количество
посаженных деревьев и кустарников в г. Сочи за
период с 2009 по 2012 гг. Определите, сколько всего
было посажено зелёных насаждений за 2011 г. и 2012
г.?

1) 10 000
2) 4 000
3) 12 000
4) 8 000
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39. A 4 . Учёный Комаров выезжает из Москвы на конференцию в Санкт-Петербургский
уни ​вер ​си ​тет. Ра​бо​та кон​фе​рен​ции на​чи ​на​ет​ся в 8:30.

В таб​ли ​це дано рас ​пи ​са​ние ноч ​ных по​ез ​дов Москва — Санкт-Пе​тер ​бург.
 

Номер
по ​ез ​да

От ​прав​ле ​ние
из Моск​вы

При ​бы​тие в
Санкт-
Пе ​тер ​бург

032АВ 22:50 05:48

026А 23:00 06:30

002А 23:55 07:55

004А 23:59 08:00

 
Путь от вокзала до университета занимает полтора часа. Укажите номер самого позднего

(по вре​ме​ни от​прав ​ле​ния) из мос ​ков ​ских по​ез ​дов, ко​то​рые под ​хо​дят учёному Ко​ма​ро​ву.

1) 032АВ
2) 026А
3) 002А
4) 004А

40. A 4 . В таблице даны рекомендуемые суточные нормы потребления (в г/сутки) жиров,
бел​ков и уг​ле​во​дов детьми от 1 года до 14 лет и взрос ​лы​ми.
 

Ве ​ще ​ство Дети от 1 года до 14 лет Муж ​чи ​ны Жен ​щи ​ны

Жиры 40−97 70−154 60−102

Белки 36−87 65−117 58−87

Уг​ле ​во ​ды 170−420 257−586

 
Какой вывод о суточном потреблении жиров 10-летней девочкой можно сделать, если по

подсчётам ди ​е​то​ло​га в сред ​нем за сутки она по​треб​ля​ет 102 г жиров?

1) По​треб​ле​ние в норме.
2) По​треб​ле​ние выше ре​ко​мен​ду ​е​мой нормы.
3) По​треб​ле​ние ниже ре​ко​мен​ду ​е​мой нормы.
4) В таб​ли ​це не​до​ста​точ ​но дан​ных.

41. A 4 . В таблице приведены размеры штрафов за превышение максимальной
разрешённой скорости, зафиксированное с помощью средств автоматической фиксации,
уста​нов ​лен​ных на тер ​ри ​то​рии Рос ​сии на 1 ян​ва​ря 2013 года.
 

 
Какой штраф должен заплатить владелец автомобиля, зафиксированная скорость

которого составила 175 км/ч на участке дороги с максимальной разрешённой скоростью 110
км/ч?

1) 100 руб​лей
2) 300 руб​лей
3) 1000 руб​лей
4) 2500 руб​лей
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42. A 4 . Учащимся сочинских школ был задан вопрос:
«По какому виду спорта вы хотели бы посетить
соревнования на Зимней олимпиаде в Сочи?». Их ответы
можно увидеть на диаграмме. Сколько примерно
учащихся хотели бы посетить соревнования и по хоккею, и
по санному спорту, если всего в опросе приняли участие
400 школь​ни ​ков?

1) 180
2) 240
3) 120
4) 200

43. A 4 . Бизнесмен Петров выезжает из Москвы в Санкт-Петербург на деловую встречу,
которая назначена на 9:30. В таблице дано расписание ночных поездов Москва — Санкт-
Пе​тер ​бург.
 

Номер
по ​ез ​да

От ​прав​ле ​ние
из Моск​вы

При ​бы​тие в
Санкт-
Пе ​тер ​бург

038А 00:43 08:45

020У 00:54 09:02

016А 01:00 08:38

116С 01:00 09:06

 
Путь от вокзала до места встречи занимает полчаса. Укажите номер самого позднего (по

вре​ме​ни от​прав ​ле​ния) из мос ​ков ​ских по​ез ​дов, ко​то​рые под ​хо​дят биз ​не​сме​ну Пет​ро​ву.

1) 038А
2) 020У
3) 016А
4) 116С

44. A 4 . На диаграмме представлено
распределение количества
пользователей некоторой социальной
сети по странам мира. Всего в этой
со​ци ​аль​ной сети 9 млн поль​зо​ва​те​лей.

Какое из следующих утверждений
не​вер ​но?

1) Поль​зо​ва​те​лей из Рос ​сии боль​ше, чем
поль​зо​ва​те​лей из Укра​и ​ны.
2) Боль​ше трети поль​зо​ва​те​лей сети —
из Укра​и ​ны.
3) Поль​зо​ва​те​лей из Бе​ла​ру ​си боль​ше, чем поль​зо​ва​те​лей из Шве​ции.
4) Поль​зо​ва​те​лей из Рос ​сии боль​ше 4 мил​ли ​о​нов.
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45. A 4 . В таб​ли ​це при ​ве​де​ны нор ​ма​ти ​вы по бегу на лыжах на 1 км для 10 клас ​са.

Какую от​мет​ку по​лу ​чит де​воч ​ка, про​бе​жав ​шая на лыжах 1 км за 6 минут 15 се​кунд?

1) Не​удо​вле​тво​ри ​тель​но
2) «4»
3) «3»
4) «5»

46. A 4 . На диаграмме представлено
распределение количества
пользователей некоторой социальной
сети по странам мира. Всего в этой
со​ци ​аль​ной сети 12 млн поль​зо​ва​те​лей.

Какое из следующих утверждений
не​вер ​но?

1) Поль​зо​ва​те​лей из Укра​и ​ны боль​ше,
чем поль​зо​ва​те​лей из Лат​вии.
2) Поль​зо​ва​те​лей из Рос ​сии боль​ше, чем
поль​зо​ва​те​лей из Укра​и ​ны и Бе​ла​ру ​си
вме​сте.
3) Поль​зо​ва​те​лей из Укра​и ​ны боль​ше 3 мил​ли ​о​нов.
4) При ​мер ​но две трети об​ще​го числа поль​зо​ва​те​лей — из Рос ​сии.

47. A 4 . Учёный Иванов выезжает из Москвы на конференцию в Санкт-Петербургский
университет. Работа конференции начинается в 10:00. В таблице дано расписание ночных
по​ез ​дов Москва — Санкт-Пе​тер ​бург.
 

Номер
по ​ез ​да

От ​прав​ле ​ние из
Моск​вы

При ​бы ​тие в Санкт-
Пе ​тер ​бург

026A 23:00 06:30

002A 23:55 07:55

038A 00:44 08:48

016A 01:00 08:38

 
Путь от вокзала до университета занимает полтора часа. Укажите номер самого позднего

(по вре​ме​ни от​прав ​ле​ния) из мос ​ков ​ских по​ез ​дов, ко​то​рые под ​хо​дят учёному Ива​но​ву.

1) 026A
2) 002A
3) 038A
4) 016A
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48. A 4 . Дорожный знак, изображённый на рисунке, называется «Ограничение длины». Его
устанавливают там, где запрещён проезд транспортного средства, габариты которого (с грузом
или без груза) пре​вы​ша​ют уста​нов ​лен​ную длину.

Ка​ко​му из дан​ных транс ​порт​ных средств этот знак за​пре​ща​ет про​езд?

1) бен​зо​во​зу дли ​ной 7600 мм
2) ав ​то​мо​би ​лю Га​зель дли ​ной 6330 мм
3) ав ​то​топ​ли ​во​за​прав ​щи ​ку дли ​ной 10 200 мм
4) ав ​то​ци ​стер ​не дли ​ной 8250 мм

49. A 4 . Куриные яйца в зависимости от их массы подразделяют на пять категорий: высшая,
отборная, первая, вторая и третья. Используя данные, представленные в таблице, определите, к
какой ка​те​го​рии от​но​сит​ся яйцо, мас ​сой 65,8 г.

1) Выс ​шая
2) От​бор ​ная
3) Пер ​вая
4) Вто​рая

50. A 4 . В таблице приведены размеры штрафов за превышение максимальной
разрешённой скорости, зафиксированное с помощью средств автоматической фиксации,
уста​нов ​лен​ных на тер ​ри ​то​рии Рос ​сии на 1 ян​ва​ря 2013 года.
 

 
Какой штраф должен заплатить владелец автомобиля, зафиксированная скорость

ко​то​ро​го со​ста​ви ​ла 103 км/ч на участ​ке до​ро​ги с мак ​си ​маль​ной раз ​решённой ско​ро​стью 60 км/ч?

1) 100 руб​лей
2) 300 руб​лей
3) 1000 руб​лей
4) 2500 руб​лей
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51. A 4 . Завуч школы подвел итоги по выбору
предметов для сдачи ЕГЭ учащимися 11-х классов.
Результаты представлены на диаграмме. Сколько
примерно учащихся выбрали для сдачи ЕГЭ
фи ​зи ​ку?

1) 16
2) 12
3) 14
4) 8

52. A 4 . Студентка Цветкова выезжает из Наро-Фоминска в Москву на занятия в
университет. Занятия начинаются в 9:00. В таблице приведено расписание утренних
элек ​тро​по​ез ​дов от стан​ции Нара до Ки ​ев ​ско​го вок ​за​ла в Москве
 

От ​прав​ле ​ние от
ст. Нара

При ​бы​тие на
Ки ​ев​ский
вок​зал

6:17 7:13

6:29 7:50

6:35 7:59

7:05 8:23

 
Путь от вокзала до университета занимает 45 минут. Укажите время отправления от

стан​ции Нара са​мо​го позд ​не​го из элек ​тро​по​ез ​дов, ко​то​рые под ​хо​дят сту ​дент​ке.

1) 6:17
2) 6:29
3) 6:35
4) 7:05
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53. A 4 . Бизнесмен Соловьёв выезжает из Москвы в Санкт-Петербург на деловую встречу,
которая назначена на 10:00. В таблице дано расписание ночных поездов Москва — Санкт-
Пе​тер ​бург.
 

Номер
по ​ез ​да

От ​прав​ле ​ние из
Моск​вы

При ​бы​тие в
Санкт-
Пе ​тер ​бург

038А 00:43 08:45

020У 00:54 09:00

016А 01:00 08:38

030А 01:10 09:37

 
Путь от вокзала до места встречи занимает полчаса. Укажите номер самого позднего (по

вре​ме​ни от​прав ​ле​ния) из мос ​ков ​ских по​ез ​дов, ко​то​рые под ​хо​дят биз ​не​сме​ну Со​ловьёву.

1) 038А
2) 020У
3) 016А
4) 030А

54. A 4 . Фонд школьной библиотеки, состоящей из
учебной и художественной литературы российских и
зарубежных авторов, представлен в виде диаграммы.
Сколько примерно книг учебной литературы в
биб​лио​те​ке, если всего в биб​лио​теч ​ном фонде 800 книг?

1) 400
2) 570
3) 300
4) 600

55. B 11 . Когда самолет находится в горизонтальном полете, подъемная сила, действующая
на крылья, зависит только от скорости. На рисунке изображена эта зависимость для
некоторого самолета. На оси абсцисс откладывается скорость (в километрах в час), на оси
ординат – сила (в тоннах силы). Определите по рисунку, чему равна подъемная сила (в тоннах
силы) при ско​ро​сти 200 км/ч?
 
 

56. B 11 . В таблице даны рекомендуемые суточные нормы потребления (в г/сутки) жиров,
бел​ков и уг​ле​во​дов детьми от 1 года до 14 лет и взрос ​лы​ми.
 

Ве ​ще ​ство
Дети от 1 года

до 14 лет
Муж ​чи ​ны Жен ​щи ​ны

Жиры 40—97 70—154 60—102

Белки 36—87 65—117 58—87

Уг​ле ​во ​ды 170—420 257—586

 
Какой вывод о суточном потреблении жиров, белков и углеводов 8-летним мальчиком можно

сделать, если по подсчётам диетолога в среднем за сутки он потребляет 84 г жиров, 65 г белков
и 455 г уг​ле​во​дов? В от​ве​те ука​жи ​те но​ме​ра вер ​ных утвер ​жде​ний.
 

1) По​треб​ле​ние жиров в норме.
2) По​треб​ле​ние бел​ков в норме.
3) По​треб​ле​ние уг​ле​во​дов в норме.
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57. B 11 . На графике изображена зависимость атмосферного давления (в миллиметрах
ртутного столба) от высоты над уровнем моря (в километрах). На какой высоте (в км) летит
воздушный шар, если барометр, находящийся в корзине шара, показывает давление 540
мил​ли ​мет​ров ртут​но​го стол​ба?

58. B 11 . На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе Энске
за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — значения атмосферного
давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наибольшее значение атмосферного
дав ​ле​ния во втор ​ник.
 

59. B 11 . В таблице даны рекомендуемые суточные нормы потребления (в г/сутки) жиров,
бел​ков и уг​ле​во​дов детьми от 1 года до 14 лет и взрос ​лы​ми.
 

Ве ​ще ​ство
Дети от 1 года

до 14 лет
Муж ​чи ​ны Жен ​щи ​ны

Жиры 40—97 70—154 60—102

Белки 36—87 65—117 58—87

Уг​ле ​во ​ды 170—420 257—586

 
Какой вывод о суточном потреблении жиров, белков и углеводов женщиной можно сделать,

если по подсчётам диетолога в среднем за сутки она потребляет 101 г жиров, 71 г белков и 375 г
уг​ле​во​дов? В от​ве​те ука​жи ​те но​ме​ра вер ​ных утвер ​жде​ний.
 

1) По​треб​ле​ние жиров в норме.
2) По​треб​ле​ние бел​ков в норме.
3) По​треб​ле​ние уг​ле​во​дов в норме.

21/47

Образовательный портал «СДАМ ГИА» (http://математика.сдамгиа.рф)

http://xn--80aaasqmjc6cd.xn--80aaicww6a.xn--p1ai


60. B 11 . На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На оси
абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее от запуска двигателя, на оси ординат —
тем​пе​ра​ту ​ра дви ​га​те​ля в гра​ду ​сах Цель​сия.

Опре​де​ли ​те по гра​фи ​ку, за сколь​ко минут дви ​га​тель на​гре​ет​ся с  до .
 

61. B 11 . В таблице приведены результаты двух полуфинальных забегов на дистанцию 60 м.
В финальном забеге 6 участников. Из каждого полуфинала в финал выходят два спортсмена,
показавших первый и второй результаты. К ним добавляют еще двух спортсменов, показавших
луч ​шее время среди всех осталь​ных участ​ни ​ков по​лу ​фи ​на​лов.

За​пи ​ши ​те в ответ но​ме​ра спортс ​ме​нов, не по​пав ​ших в финал.
 
 

62. B 11 . На гра​фи ​ке по​ка​за​но, сколь​ко че​ло​век за​ре​ги ​стри ​ро​ва​лось с 25 де​каб​ря 2012 года
по 13 февраля 2013 года в качестве участников конференции. По горизонтали указаны числа
ме​ся​цев, а по вер ​ти ​ка​ли — ко​ли ​че​ство че​ло​век.
 

 
Во сколь​ко раз воз ​рос ​ло ко​ли ​че​ство за​ре​ги ​стри ​ро​вав ​ших ​ся с 4 ян​ва​ря по 3 фев ​ра​ля?
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63. B 11 . На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе Энске
за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — значения атмосферного
давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наименьшее значение атмосферного
дав ​ле​ния в среду.
 

64. B 11 . Компания предлагает на выбор два разных тарифа для оплаты телефонных
разговоров: тариф А и тариф В. Для каждого тарифа зависимость стоимости разговора от его
продолжительности изображена графически. На сколько минут хватит 550 р., если
ис ​поль​зу ​ет​ся тариф В?
 

65. B 11 . На рисунке изображен график
зависимости амплитуды вынужденных колебаний от
частоты колебаний. По вертикальной оси
откладывается амплитуда (в м), по горизонтальной —
частота колебаний (в Гц). По рисунку определите
ча​сто​ту ко​ле​ба​ний, если ам​пли ​ту ​да была равна 1 м.
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66. B 11 . На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних
суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах
Цель​сия. Най ​ди ​те наи ​боль​шее зна​че​ние тем​пе​ра​ту ​ры. Ответ дайте в гра​ду ​сах Цель​сия.

67. B 11 . На графике изображена зависимость атмосферного давления (в миллиметрах
ртут​но​го стол​ба) от вы​со​ты над уров ​нем моря (в ки ​ло​мет​рах).

На сколько миллиметров ртутного столбы отличается давление на высоте 2 км от давления
на вы​со​те 8 км?
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68. B 11 . В таблице даны рекомендуемые суточные нормы потребления (в г/сутки) жиров,
бел​ков и уг​ле​во​дов детьми от 1 года до 14 лет и взрос ​лы​ми.
 

Ве ​ще ​ство
Дети от 1 года

до 14 лет
Муж ​чи ​ны Жен ​щи ​ны

Жиры 40—97 70—154 60—102

Белки 36—87 65—117 58—87

Уг​ле ​во ​ды 170—420 257—586

 
Какой вывод о суточном потреблении жиров, белков и углеводов мужчиной можно сделать,

если по подсчётам диетолога в среднем за сутки он потребляет 128 г жиров, 115 г белков и 502 г
уг​ле​во​дов? В от​ве​те ука​жи ​те но​ме​ра вер ​ных утвер ​жде​ний.
 

1) По​треб​ле​ние жиров в норме.
2) По​треб​ле​ние бел​ков в норме.
3) По​треб​ле​ние уг​ле​во​дов в норме.

69. B 11 . На рисунке изображен график движения автомобиля из пункта    в пункт    и
автобуса из пункта    в пункт  . На сколько километров в час скорость автомобиля больше
ско​ро​сти ав ​то​бу ​са?

70. B 11 . На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних
суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах
Цель​сия. Най ​ди ​те наи ​мень​шее зна​че​ние тем​пе​ра​ту ​ры. Ответ дайте в гра​ду ​сах Цель​сия.
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71. B 11 . На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе Энске
за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — значения атмосферного
давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наименьшее значение атмосферного
дав ​ле​ния во втор ​ник.
 

72. B 11 . Мощность отопителя в автомобиле регулируется дополнительным сопротивлением,
которое можно менять, поворачивая рукоятку в салоне машины. При этом меняется сила тока в
электрической цепи электродвигателя – чем меньше сопротивление, тем больше сила тока и тем
быстрее вращается мотор отопителя. На рисунке показана зависимость силы тока от величины
сопротивления. На оси абсцисс откладывается сопротивление (в Омах), на оси ординат — сила
тока в Амперах. Ток в цепи электродвигателя уменьшился с 8 до 6 Ампер. На сколько Омов при
этом уве​ли ​чи ​лось со​про​тив ​ле​ние цепи?
 
 

73. B 11 . Из пункта    в пункт    вышел пешеход, и
через некоторое время вслед за ним выехал
велосипедист. На рисунке изображены графики
движения пешехода и велосипедиста. На сколько
километров в час скорость пешехода меньше скорости
ве​ло​си ​пе​ди ​ста?
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74. B 11 . В таблице даны рекомендуемые суточные нормы потребления (в г/сутки) жиров,
бел​ков и уг​ле​во​дов детьми от 1 года до 14 лет и взрос ​лы​ми.
 

Ве ​ще ​ство
Дети от 1 года

до 14 лет
Муж ​чи ​ны Жен ​щи ​ны

Жиры 40—97 70—154 60—102

Белки 36—87 65—117 58—87

Уг​ле ​во ​ды 170—420 257—586

 
Какой вывод о суточном потреблении жиров, белков и углеводов 14-летней девочкой можно

сделать, если по подсчётам диетолога в среднем за сутки она потребляет 42 г жиров, 35 г
бел​ков и 275 г уг​ле​во​дов? В от​ве​те ука​жи ​те но​ме​ра вер ​ных утвер ​жде​ний.
 

1) По​треб​ле​ние жиров в норме.
2) По​треб​ле​ние бел​ков в норме.
3) По​треб​ле​ние уг​ле​во​дов в норме.

75. B 11 . На графике изображена зависимость атмосферного давления (в миллиметрах
ртутного столба) от высоты местности над уровнем моря (в километрах). На сколько
миллиметров ртутного столба атмосферное давление на высоте Эвереста ниже атмосферного
дав ​ле​ния на вы​со​те Камня?
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76. B 11 . На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе Энске
за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — значения атмосферного
давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наименьшее значение атмосферного
дав ​ле​ния в среду.
 

77. B 11 . На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе Энске
за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — значения атмосферного
давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наибольшее значение атмосферного
дав ​ле​ния в среду.
 

78. B 11 . На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе Энске
за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — значения атмосферного
давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наименьшее значение атмосферного
дав ​ле​ния во втор ​ник.
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79. B 11 . На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних
суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах
Цель​сия. Най ​ди ​те наи ​боль​шее зна​че​ние тем​пе​ра​ту ​ры. Ответ дайте в гра​ду ​сах Цель​сия.

80. B 11 . В таблице даны рекомендуемые суточные нормы потребления (в г/сутки) жиров,
бел​ков и уг​ле​во​дов детьми от 1 года до 14 лет и взрос ​лы​ми.
 

Ве ​ще ​ство
Дети от 1 года

до 14 лет
Муж ​чи ​ны Жен ​щи ​ны

Жиры 40—97 70—154 60—102

Белки 36—87 65—117 58—87

Уг​ле ​во ​ды 170—420 257—586

 
Какой вывод о суточном потреблении жиров, белков и углеводов 10-летней девочкой можно

сделать, если по подсчётам диетолога в среднем за сутки она потребляет 102 г жиров, 85 г
бел​ков и 175 г уг​ле​во​дов? В от​ве​те ука​жи ​те но​ме​ра вер ​ных утвер ​жде​ний.
 

1) По​треб​ле​ние жиров в норме.
2) По​треб​ле​ние бел​ков в норме.
3) По​треб​ле​ние уг​ле​во​дов в норме.

81. B 11 . На диаграмме представлены некоторые из крупнейших по площади территории
стран мира.

Во сколько примерно раз площадь США больше площади Судана? (Ответ округлите до
целых.)
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82. B 11 . Из пункта A в пункт B вышел пешеход, и
через некоторое время вслед за ним выехал
велосипедист. На рисунке изображены графики
движения пешехода и велосипедиста. На сколько минут
меньше затратил на путь из A в B велосипедист, чем
пе​ше​ход?

83. B 11 . В таблице даны рекомендуемые суточные нормы потребления (в г/сутки) жиров,
бел​ков и уг​ле​во​дов детьми от 1 года до 14 лет и взрос ​лы​ми.
 

Ве ​ще ​ство
Дети от 1 года

до 14 лет
Муж ​чи ​ны Жен ​щи ​ны

Жиры 40—97 70—154 60—102

Белки 36—87 65—117 58—87

Уг​ле ​во ​ды 170—420 257—586

 
Какой вывод о суточном потреблении жиров, белков и углеводов 13-летним мальчиком

можно сделать, если по подсчётам диетолога в среднем за сутки он потребляет 90 г жиров, 90 г
бел​ков и 359 г уг​ле​во​дов? В от​ве​те ука​жи ​те но​ме​ра вер ​ных утвер ​жде​ний.
 

1) По​треб​ле​ние жиров в норме.
2) По​треб​ле​ние бел​ков в норме.
3) По​треб​ле​ние уг​ле​во​дов в норме.

84. B 11 . На рисунке изображен график полета
тела, брошенного под углом к горизонту. По
вертикальной оси откладывается расстояние от земли
(в м), по горизонтальной оси — пройденный путь (в м).
По рисунку определите, на какой высоте от земли будет
находиться тело в момент времени, когда оно пролетит
20 мет​ров.
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85. B 11 . На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних
суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах
Цель​сия. Най ​ди ​те наи ​мень​шее зна​че​ние тем​пе​ра​ту ​ры. Ответ дайте в гра​ду ​сах Цель​сия.

 

86. B 11 . На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На оси
абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее от запуска двигателя, на оси ординат —
температура двигателя в градусах Цельсия. Определите по графику, сколько минут двигатель
на​гре​вал​ся до тем​пе​ра​ту ​ры 50 °C с мо​мен​та за​пус ​ка дви ​га​те​ля.

87. B 11 . На рисунке изображен график полета тела,
брошенного под углом к горизонту. По вертикальной оси
откладывается расстояние от земли (в м), по
горизонтальной оси — пройденный путь (в м). По рисунку
определите, на какой высоте будет находиться тело в
мо​мент вре​ме​ни, когда оно про​ле​тит 60 мет​ров.
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88. B 11 . На графике показано, сколько человек зарегистрировалось с 13 января по 4 марта
2013 года в качестве участников конференции. По горизонтали указаны числа месяцев, а по
вер ​ти ​ка​ли — ко​ли ​че​ство че​ло​век.
 

 
Во сколь​ко раз воз ​рос ​ло ко​ли ​че​ство за​ре​ги ​стри ​ро​вав ​ших ​ся с 23 ян​ва​ря по 22 фев ​ра​ля?

89. B 11 . В таблице даны рекомендуемые суточные нормы потребления (в г/сутки) жиров,
бел​ков и уг​ле​во​дов детьми от 1 года до 14 лет и взрос ​лы​ми.
 

Ве ​ще ​ство
Дети от 1 года

до 14 лет
Муж ​чи ​ны Жен ​щи ​ны

Жиры 40—97 70—154 60—102

Белки 36—87 65—117 58—87

Уг​ле ​во ​ды 170—420 257—586

 
Какой вывод о суточном потреблении жиров, белков и углеводов 12-летним мальчиком

можно сделать, если по подсчётам диетолога в среднем за сутки он потребляет 55 г жиров, 99 г
бел​ков и 340 г уг​ле​во​дов? В от​ве​те ука​жи ​те но​ме​ра вер ​ных утвер ​жде​ний.
 

1) По​треб​ле​ние жиров в норме.
2) По​треб​ле​ние бел​ков в норме.
3) По​треб​ле​ние уг​ле​во​дов в норме.
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90. B 11 . На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе Энске
за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — значения атмосферного
давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наименьшее значение атмосферного
дав ​ле​ния в чет​верг.
 

91. B 11 . На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе Энске
за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — значения атмосферного
давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наименьшее значение атмосферного
дав ​ле​ния в среду.

92. B 11 . На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних
суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах
Цель​сия. Най ​ди ​те наи ​мень​шее зна​че​ние тем​пе​ра​ту ​ры. Ответ дайте в гра​ду ​сах Цель​сия.
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93. B 11 . На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе Энске
за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — значения атмосферного
давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наибольшее значение атмосферного
дав ​ле​ния во втор ​ник.

94. B 11 . На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних
суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах
Цель​сия. Най ​ди ​те наи ​мень​шее зна​че​ние тем​пе​ра​ту ​ры. Ответ дайте в гра​ду ​сах Цель​сия.
 

95. B 11 . На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе Энске
за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — значения атмосферного
давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наибольшее значение атмосферного
дав ​ле​ния во втор ​ник.
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96. B 11 . На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних
суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах
Цельсия. Найдите разность между наибольшим и наименьшим значением температуры в
пер ​вой по​ло​ви ​не этих суток. Ответ дайте в гра​ду ​сах Цель​сия.

97. B 11 . На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На оси
абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее от запуска двигателя, на оси ординат —
тем​пе​ра​ту ​ра дви ​га​те​ля в гра​ду ​сах Цель​сия.

Определите по графику, на сколько градусов нагреется двигатель со второй по седьмую
ми ​ну ​ту разо​гре​ва.
 

98. B 11 . На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе Энске
за три дня. По горизонтали указаны дни недели и время, по вертикали — зна​че​ния
атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите значение атмосферного
дав ​ле​ния во втор ​ник в 18 часов.
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99. B 11 . На рисунке изображен график
изменения силы тока при подключении цепи,
содержащей реостат, к источнику тока. По
вертикальной оси откладывается сила тока   (в A),
по горизонтальной — время   (в сек). По рисунку
определите силу тока через 4 секунды с момента
под ​клю​че​ния дан​ной цепи.

100. B 11 . На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе
Энске за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — зна​че​ния
атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наибольшее значение
ат​мо​сфер ​но​го дав ​ле​ния в среду.
 

101. B 11 . В таблице приведены результаты двух полуфинальных забегов на дистанцию 60
м. В финальном забеге 6 участников. Из каждого полуфинала в финал выходят два
спортсмена, показавших первый и второй результаты. К ним добавляют еще двух спортсменов,
по​ка​зав ​ших луч ​шее время среди всех осталь​ных участ​ни ​ков по​лу ​фи ​на​лов.

За​пи ​ши ​те в от​ве​те но​ме​ра спортс ​ме​нов, не по​пав ​ших в финал.
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102. B 11 . Платеж за потребление электроэнергии осуществляется по двухтарифному
счетчику. Тариф зависит от времени суток. Общая сумма платежа складывается из сумм по
каж ​до​му из двух та​ри ​фов. Кви ​тан​ция на опла​ту со​дер ​жит сле​ду ​ю​щую таб​ли ​цу.

Вы​чис ​ли ​те общую сумму пла​те​жа за ука​зан​ный в таб​ли ​це рас ​ход элек ​тро​энер ​гии.

103. B 11 . На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе
Энске за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — значения
атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наименьшее значение
ат​мо​сфер ​но​го дав ​ле​ния во втор ​ник.

104. B 11 . На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе
Энске за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — зна​че​ния
атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наименьшее значение
ат​мо​сфер ​но​го дав ​ле​ния в среду.
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105. B 11 . На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе
Энске за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — зна​че​ния
атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наименьшее значение
ат​мо​сфер ​но​го дав ​ле​ния в среду.
 

106. B 11 . На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних
суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах
Цель​сия. Най ​ди ​те раз ​ность между наи ​боль​шим зна​че​ни ​ем тем​пе​ра​ту ​ры и наи ​мень​шим.

107. B 11 . На рисунке изображен график изменения
силы тока при подключении цепи, содержащей реостат,
к источнику тока. По вертикальной оси откладывается
сила тока  (в A), по горизонтальной — время  (в сек). По
рисунку определите силу тока через 6 секунд с момента
под ​клю​че​ния дан​ной цепи.
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108. B 11 . На графике изображена зависимость атмосферного давления (в миллиметрах
ртутного столба) от высоты местности над уровнем моря (в километрах). На сколько
миллиметров ртутного столба атмосферное давление на высоте Эвереста ниже атмосферного
дав ​ле​ния на вы​со​те Де​неж ​ки ​но​го Камня?
 

109. B 11 . На графике изображена зависимость атмосферного давления (в миллиметрах
ртутного столба) от высоты местности над уровнем моря (в километрах). На сколько
миллиметров ртутного столба атмосферное давление на высоте Эвереста ниже атмосферного
дав ​ле​ния на вы​со​те Боль​шо​го Ше​ло​ма?
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110. B 11 . На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе
Энске за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — значения
атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наибольшее значение
ат​мо​сфер ​но​го дав ​ле​ния во втор ​ник.

111. B 11 . На диаграмме представлены некоторые из крупнейших по численности
на​се​ле​ния стран мира.

Численность населения какого государства примерно в 6 раз меньше численности
на​се​ле​ния Китая? В от​ве​те на​пи ​ши ​те чис ​лен​ность на​се​ле​ния этого го​су ​дар ​ства в млн чел.
 

112. B 11 . На рисунке изображен график зависимости
амплитуды вынужденных колебаний от частоты колебаний.
По вертикальной оси откладывается амплитуда (в м), по
горизонтальной — частота колебаний (в Гц). По рисунку
определите частоту колебаний, если амплитуда была равна 3
м.
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113. B 11 . На графике изображена зависимость атмосферного давления (в миллиметрах
ртутного столба) от высоты над уровнем моря (в километрах). На какой высоте (в км) летит
воздушный шар, если барометр, находящийся в корзине шара, показывает давление 540
мил​ли ​мет​ров ртут​но​го стол​ба?

114. B 11 . На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе
Энске за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — зна​че​ния
атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наименьшее значение
ат​мо​сфер ​но​го дав ​ле​ния во втор ​ник.
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115. B 11 . На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе
Энске за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — зна​че​ния
атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наибольшее значение
ат​мо​сфер ​но​го дав ​ле​ния во втор ​ник.
 

116. B 11 . В таблице даны рекомендуемые суточные нормы потребления (в г/сутки) жиров,
бел​ков и уг​ле​во​дов детьми от 1 года до 14 лет и взрос ​лы​ми.
 

Ве ​ще ​ство
Дети от 1 года

до 14 лет
Муж ​чи ​ны Жен ​щи ​ны

Жиры 40—97 70—154 60—102

Белки 36—87 65—117 58—87

Уг​ле ​во ​ды 170—420 257—586

 
Какой вывод о суточном потреблении жиров, белков и углеводов женщиной можно сделать,

если по подсчётам диетолога в среднем за сутки она потребляет 55 г жиров, 61 г белков и 255 г
уг​ле​во​дов? В от​ве​те ука​жи ​те но​ме​ра вер ​ных утвер ​жде​ний.

1) По​треб​ле​ние жиров в норме.
2) По​треб​ле​ние бел​ков в норме.
3) По​треб​ле​ние уг​ле​во​дов в норме.

117. B 11 . На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе
Энске за три дня. По горизонтали указаны дни недели и время, по вертикали — значения
атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите значение атмосферного
дав ​ле​ния во втор ​ник в 6 часов утра.
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118. B 11 . −В ходе химической реакции количество исходного вещества (реагента), которое
еще не вступило в реакцию, со временем постепенно уменьшается. На рисунке эта зависимость
представлена графиком. На оси абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее с момента
начала реакции, на оси ординат — масса оставшегося реагента, который еще не вступил в
реакцию (в граммах). Определите по графику, сколько граммов реагента вступило в реакцию за
три ми ​ну ​ты?
 
 

119. B 11 . Василий измерял в течение недели время, которое он тратил на дорогу до школы,
а ре​зуль​та​ты за​пи ​сы​вал в таб​ли ​цу.
 

День
не ​де ​ли

Пн Вт Ср Чт Пт Сб

Время (мин.) 28 38 27 37 25 25

 
Сколь​ко минут в сред ​нем за​ни ​ма​ет у Ва​си ​лия до​ро​га до школы?

120. B 11 . В таблице даны рекомендуемые суточные нормы потребления (в г/сутки) жиров,
бел​ков и уг​ле​во​дов детьми от 1 года до 14 лет и взрос ​лы​ми.
 

Ве ​ще ​ство
Дети от 1 года

до 14 лет
Муж ​чи ​ны Жен ​щи ​ны

Жиры 40—97 70—154 60—102

Белки 36—87 65—117 58—87

Уг​ле ​во ​ды 170—420 257—586

 
Какой вывод о суточном потреблении жиров, белков и углеводов 7-летней девочкой можно

сделать, если по подсчётам диетолога в среднем за сутки она потребляет 42 г жиров, 35 г
бел​ков и 190 г уг​ле​во​дов? В от​ве​те ука​жи ​те но​ме​ра вер ​ных утвер ​жде​ний.
 

1) По​треб​ле​ние жиров в норме.
2) По​треб​ле​ние бел​ков в норме.
3) По​треб​ле​ние уг​ле​во​дов в норме.

 
Если утвер​жде​ний не​сколь ​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд ​ке воз​рас ​та​ния.
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121. B 11 . На графике изображена зависимость атмосферного давления (в миллиметрах
ртутного столба) от высоты над уровнем моря (в километрах). На какой высоте (в км) летит
воздушный шар, если барометр, находящийся в корзине шара, показывает давление 220
мил​ли ​мет​ров ртут​но​го стол​ба?
 

122. B 11 . При работе фонарика батарейка постепенно разряжается, и напряжение в
электрической цепи фонарика падает. На рисунке показана зависимость напряжения в цепи от
времени работы фонарика. На горизонтальной оси отмечается время работы фонарика в часах,
на вертикальной оси — напряжение в вольтах. Определите по рисунку, на сколько вольт
упа​дет на​пря​же​ние за 15 часов ра​бо​ты фо​на​ри ​ка.
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123. B 11 . На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе
Энске за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — зна​че​ния
атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наименьшее значение
ат​мо​сфер ​но​го дав ​ле​ния в чет​верг.
 

124. B 11 . В таблице даны рекомендуемые суточные нормы потребления (в г/сутки) жиров,
бел​ков и уг​ле​во​дов детьми от 1 года до 14 лет и взрос ​лы​ми.
 

Ве ​ще ​ство
Дети от 1 года

до 14 лет
Муж ​чи ​ны Жен ​щи ​ны

Жиры 40—97 70—154 60—102

Белки 36—87 65—117 58—87

Уг​ле ​во ​ды 170—420 257—586

 
Какой вывод о суточном потреблении жиров, белков и углеводов женщиной можно сделать,

если по подсчётам диетолога в среднем за сутки она потребляет 67 г жиров, 61 г белков и 250 г
уг​ле​во​дов? В от​ве​те ука​жи ​те но​ме​ра вер ​ных утвер ​жде​ний.
 

1) По​треб​ле​ние жиров в норме.
2) По​треб​ле​ние бел​ков в норме.
3) По​треб​ле​ние уг​ле​во​дов в норме.

125. B 11 . В таблице даны рекомендуемые суточные нормы потребления (в г/сутки) жиров,
бел​ков и уг​ле​во​дов детьми от 1 года до 14 лет и взрос ​лы​ми.
 

Ве ​ще ​ство
Дети от 1 года

до 14 лет
Муж ​чи ​ны Жен ​щи ​ны

Жиры 40—97 70—154 60—102

Белки 36—87 65—117 58—87

Уг​ле ​во ​ды 170—420 257—586

 
Какой вывод о суточном потреблении жиров, белков и углеводов мужчиной можно сделать,

если по подсчётам диетолога в среднем за сутки он потребляет 150 г жиров, 120 г белков и 611 г
уг​ле​во​дов? В от​ве​те ука​жи ​те но​ме​ра вер ​ных утвер ​жде​ний.
 

1) По​треб​ле​ние жиров в норме.
2) По​треб​ле​ние бел​ков в норме.
3) По​треб​ле​ние уг​ле​во​дов в норме.
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126. B 11 . В таб​ли ​це даны ре​зуль​та​ты за​бе​га маль​чи ​ков 8-го клас ​са на ди ​стан​цию 60 м.
 

Номер
до ​рож ​ки

1 2 3 4

Время (с) 10,3 10,7 11,0 9,1

 
Зачёт выставляется, если показано время не хуже 10,5 с. Выпишите номера дорожек, по

ко​то​рым бе​жа​ли маль​чи ​ки, по​лу ​чив ​шие зачёт.
 
Если утвер​жде​ний не​сколь ​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд ​ке воз​рас ​та​ния.

127. B 11 . В аэропорту чемоданы пассажиров поднимают в зал выдачи багажа по
транспортерной ленте. При проектировании транспортера необходимо учитывать допустимую
силу натяжения ленты транспортера. На рисунке изображена зависимость натяжения ленты от
угла наклона транспортера к горизонту при расчетной нагрузке. На оси абсцисс
откладывается угол подъема в градусах, на оси ординат – сила натяжения транспортерной
ленты (в килограммах силы). При каком угле наклона сила натяжения достигает 150 кгс? Ответ
дайте в гра​ду ​сах.
 
 

128. B 11 . На графике представлена динамика изменения курса доллара США в рублю за
период с 19 ноября по 19 декабря. По горизонтальной оси отложены даты, по вертикальной —
значения доллара США. Шаг по вертикальной оси равен 0,0372 руб. Определите по графику,
каким был курс дол​ла​ра США к рублю 21 но​яб​ря.
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129. B 11 . На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних
суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах
Цель​сия. Най ​ди ​те наи ​боль​шее зна​че​ние тем​пе​ра​ту ​ры. Ответ дайте в гра​ду ​сах Цель​сия.
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